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Ata da Quadragésima Oitava sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos vinte e nove dias do 

mês setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro 

secretário o vereador Rangel Cruz Moraes e segundo secretário o vereador Raimison Antônio de 

Abreu Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando 

ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Conrado Wolfring, 

Dirceu Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe Marques 

Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, 

Odinéia Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, Rangel Cruz Moraes, Ronny Vonn Correa 

de Freitas e Thiago Maciel Neves. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por 

aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que efetuasse 

a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve matéria a ser lida. 

GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Rangel Moraes, falou sobre o problema em 

relação a falta de juiz federal na subseção de Itaituba e região. Disse que são quase cinco mil 

processos parados por falta de julgamento envolvendo inúmeras situações e causando transtorno 

para população, mostrando sua indignação a situação. Pediu que fosse encaminhado oficio ao 

presidente do TRF/PA pedindo esclarecimentos da falta de magistrado no município. Com a palavra 

o vereador Etevaldo Pereira Lima falou sobre a falta de energia nas comunidades do Distrito de 

Miritituba e que esse problema já é constante e recorrente. Disse que o distrito está recebendo 

varias obras e investimentos e que considera essa mudança graças ao prefeito municipal 

agradecendo o mesmo por sempre atender seus pedidos e agradece a população por confiar na sua 

pessoa frente ao distrito. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, parabenizou o 

vereador Etevaldo Pereira Lima pelos trabalhos em prol da população do Distrito de Miritituba. 

Falou sobre suas visitas as comunidades para levantar as demandas e os trabalhos de pc que estão 

sendo feitos nas vias de acesso as mesmas. Comentou sobre as obras e as melhorias comparando 

o passado e o presente das vicinais, sendo que a população está muito feliz. Finalizou falando que 

esteve com o vereador Etevaldo Pereira e o prefeito municipal no auditório da Policia Civil e que 

virá para o município uma lancha para atender a população ribeirinha e que a cidade saiu da zona 

de violência. Com a palavra o vereador Thiago Maciel Neves, falou sobre seus pedidos em relação 

ao Hospital Regional em Itaituba e mudou sua fala em relação a direção do mesmo, mostrando feliz 

pelos novos atendimentos que estão sendo feitos como Hemodiálise e a futura inauguração do 

setor de obstetrícia. Parabenizou e reconheceu a após os embates o dialogo prevaleceu e a 

população que sai ganhando. Usou a palavra o vereador Felipe Marques, lembrou que nos meses 

de pandemia muito foi falado nos profissionais de saúde que estiveram na linha de frente e que 
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existem outros profissionais de outros órgãos que lutaram no mesmo período citando o Corpo de 

Bombeiros. Falou que participou ontem da formatura de 3º sargento dos bombeiros e parabenizou 

os mesmos pela promoção. Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou 

sobre a falta de juiz federal no município e explicou como está sendo feito os processos do 

município e região. Falou que veio uma resposta de um oficio de autoria do edil em relação a falta 

do magistrado e que estão aguardando a remoção e promoção de outro juiz para a vara civil de 

Itaituba. Falou sobre o Hospital Regional em Itaituba e os atendimentos que serão feitos e 

disponibilizados para população. Disse que existem vários problemas e falta equipamentos nos 

setores e ainda falta especialistas e por isso cobra melhorias. Falou sobre a Empresa Equatorial e os 

problemas causados no município. Disse que a empresa não respeita o legislativo e o executivo e 

citou o problema dos postos no meio do Rodovia e que eles alegam que precisa pagar para retirar 

os mesmos. Disse que acontece muitos problemas nas comunidades da região e quando chove falta 

energia, culpando a falta de investimento da empresa prestadora do serviço. O presidente sugeriu 

que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a sugestão em discussão e 

votação a mesma foi aprovada por unanimidade pelos edis. Prosseguindo para a ORDEM DO DIA: 

Requerimento nº 762/2021 de autoria dos vereadores Odinéia Serrão Peres e João Raimundo de 

Barros Junior, requer do executivo municipal a construção/reforma da Escola Maria de Almeida 

Silva, localizada na Comunidade São Raimundo Km 30. Requerimento nº 764/2021 de autoria da 

vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o encanamento e distribuição de 

agua nas residências na proximidade da Lagoa do Iraja. Aprovados por unanimidade. Moção nº 

034/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer aprovação de moção de aplausos 

e congratulações aos engenheiros civis pelo dia nacional em 25 de outubro. Aprovada por 

unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes que requer envio de 

oficio ao presidente do TRF/PA solicitando um magistrado titular para o município de Itaituba e 

quais medidas estão sendo adotadas para resolver o problema da falta de juiz na comarca deste 

município. Aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Etevaldo 

Pereira Lima que requer da prefeitura municipal e setor competente a implantação de 600 metros 

de rede hidráulica e distribuição de água para 16 casas e uma escola na Comunidade Ipiranga, 

localizada sentido Pimental. Aprovado por unanimidade. Não Havendo mais matérias ares tratar o 

presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e 

aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, 

primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

 

           Dirceu Biolchi                                         Raimison Antônio de Abreu Santos 

             Presidente                                                     2º Secretário 


